YPOK MateMaTUKun
Tema «CBA3b Mexay
KOMMNOHEHTaMM N pe3yrnbTaToM

YMHOXEHUNA»
13 anpend



* BcnomHu Temy «l'oHATME YMHOXEHUA»

* BbInonHu npoBepo4yHyto paboTy B
AKJTACC



BbinonHu 3agaHng yCTHO

 Pewwn 3agayn:

B ogHon Hegene 5 pabo4vnx aHen. CKonbko paboymnx gHen B 4
Hepgenax?

20 geTen nocaaunu 3a napTbl Mo 2 Yenoseka. CKoNbKO NapT OHU
3aHanu.

* BcnomHun, Kak Ha3bIBalOTCA KOMMOHEHTLI U
pe3ynbraTt YMHOXEeHNA?

MNEPBbIN MHOXWUTESIb BTOPOW MHOXXUTE/b NMNPOU3BEOEHUE

3 * 4 =12



[TocmoTpu BUgeo «Maremartumka» o
BPpeEMEHU 2 MUHYTbI 30 ceKyHA

[TocMOTpPK, Kak cBA3aH KaXXablh MHOXUTENL C
npoun3BegeHneM.

OO

2 =8 8- Npon3BeaeHne
4 =2 4 - MHOXXUTENb
2=4 2 - MHOXXUTESb




[lo3HaKoMbCA:
[lepemecTUTENBEHOE CBOUCTBO

YMHOXEHNA
Ecnn npousBegeHne OBYX MHOXUTENEW

pasgoenntb Ha OOMH U3 HUX, TO MONy4YnTCH
OPYron MHOXUTENb.

2*3=6
6:2=3
6:3=2

Bbly4un 3TO CBOUCTBO
(NnpaBuno)



YCTHO COCTaBb BbipaXeHue no
obOpasLuy 1 BbIYNCIN UX 3HAYEHMUS.

e 6*2=12 7*3 =21 10* 3 =30
e 12: 6 =2
e 12: 2 =6



OTKpon y4eOHUK HA CTpaHULe 72

PaboTy BbINONHAN

YCTHO
Ne 1

CocTtaBb Bblpa>XeHusA no o6pa3u,y U BbIYUCIIN UX
3HaA4YeHuUs

Ne 6
Bbiuncnu ynooHbiMm cnocooom



OTKpou [lpoBepoUHbIE PpabOThI
cTpaHuLa 58

Nel. Ucnonb3ysa nponsBeaeHUs, 3anofHU
OKOLUKU B ABYX OPYrux paBeHCTBaXxX

Ne 2

CoeguHu NMHUEN KPYXKOK C HOMEpPOM 3a4auun u
KapTO4Ky C peLueHuem

Ne 3
3anuwin 3Hakm apnpmMmeTnyecKkux 4eucTBuu (+,-,*) Tak,
YTOObI pPaBEHCTBO CTaN0 BEPHbLIM



OTkpown Pabouyto TeTpaab Ha
cTpaHuue 62

Ne59. NMpouuTtaun 3agavy. Noayman!
Pewwu 3agauvy.
3anuLum pelleHue u oTBeT.

Ne 60. Hamgu ownBKyY npu coctaBrieHNU psaga
yucern.

UcnpaBb onNOKYy.
Mpoaonxu pag. 3anuwiun ewe Tpyu Ymcna.



Cpoenaun doto PT u [NpoBepoyHon
paboTbl, OTNPaBb y4UTESIO AN
MPOBEPKN.

CerogHsa pabota OyaeTt oueHeHa.

OTMeTKa CrIoXUTCA U3:
NMpoBepoyHoun padotbl B AKITACC
NMpoBepo4yHOM padboThI (C.58)
PaboTtbl B Pabo4yeun TeTpagu (c.62)



